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Napiši koje blago će dobiti Luna: novčiće, rubin, čarobnu knjigu, škrinju ili čarobni napitak.
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Kupujemo povrée

Oznaka zadatka
HR 2016-AT-01

Zadatak - viSestruki odabir
Tomova majka Zeli pripremiti veceru.
Kako joj nedostaje raznog povrca po3alje Toma u trgovinu.

On treba kupiti samo po jedno povrée od svake vrste koje ima u trgovini i nijedan drugi
proizvod.

Buduci da Tomova mlada sestra ne voli Zutu i narancastu boju, ne treba kupiti Zuto ili
narancasto povrée.

RaspoloZivi proizvodi i cijene:

&/

y

naranéa rajéica crni kruh brokula

11 zlatnika 2 zlatnika 17 zlatnika 3 zlatnika

kruh_smedi povrce. zeleno)
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Buduci da Tomova mlada sestra ne voli Zutu i narancastu boju, ne treba kupiti Zuto ili
narancasto povrée.

RaspoloZivi proizvodi i cijene:

&/ ’

naranéa rajéica crni kruh brokula

11 zlatnika 2 zlatnika 17 zlatnika 3 zlatnika

(voce, narancasto) (povrce, crveno) (kruh, smedi) (povrce, zeleno)

¢

(-
Se s

kobasica paprika mrkve rotkvica
19 zlatnika 5 zlatnika 13 zlatnika 7 zlatnika

(meso, crveno) (povrce, zeleno) (povrce, narancasto) (povre, bijelo)
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Pitanje

Koliko vrsta povréa ¢e Tom kupiti i koliko ¢e zlatnika potrositi?
A) Tom ¢e kupiti 5 vrsta povréa i potrositi 28 zlatnika.

B) Tom ¢e kupiti 3 vrste povréa i potrositi 10 zlatnika.

C) Tom Ce kupiti 4 vrste povrca i potrositi 17 zlatnika.

D) Tom ce kupiti 8 vrsta povrca i potrositi 77 zlatnika.

Odgovor

Tocan odgovor je C

Tom ¢e kupiti 4 vrste povréa (rajéicu, brokulu, papriku i rotkvicu) i potrositi 17 zlatnika.

Objasnjenje
Tom ¢e kupiti 4 vrste povrca: rajicu, brokulu, papriku i rotkvicu. Ukupna cijena ove 4 vrste
povr¢a je 17 zlatnika.

Nece kupiti narancu, crni kruh i kobasice jer nisu povrcée. Takoder, nece kupiti mrkve jer su
narancasto povrce.
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LOLTROL

Oznaka zadatka: 2017-DE-01 ‘Tip pitanja: vi$estruki odgovor

Kljuéne rijeci: analiza teksta, govorni jezik, odredivanje autora

Lol Trol objavljuje puno recenica na internetu.

Mnoge od tih re¢enica nisu to¢ne, pa su drugi korisnici vrlo nezadovoljni.
Medutim, oni mogu brzo odrediti je li re¢enica koju je Lol poslao istinita.
U istinitoj recenici je zadnje slovo svake rijeci napisano dvaput.

Koja od re¢enica koje je Lol Trol objavio nije istinita?

a) Dvaa ii dvaa suu Cetirii.

b) Loll nijee ¢udovistee.

c) Dabrovii ne moguu letjetii.
d) Zemljaa jee loptaa.

Tocan odgovor je C.

"Dvaa ii dvaa suu Cetirii.", "Loll nijee ¢udovistee." i "Zemljaa jee loptaa." su
napisani kako je i oekivano, a u re¢enici "Dabrovii ne moguu letjetii." nemaju
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DABROVA TRZNICA

‘Tip pitanja: vi$estruki odgovor

Oznaka zadatka: 2017-TR-03
Kljuéne rijeci: prepoznavanje uzoraka, binarni kod

Na svakom proizvodu na trZnici nalazi se Dabrov kod za prepoznavanje.
Na primjer: Dabrov kod za proizvod sa serijskim brojem 1101001000111100

prikazan je na slici.

Koja od sljedecih slika odgovara Dabrovom kodu za serijski broj 1010000111010010?
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ROBOTI

Oznaka zadatka: 2018-LV-03 [Tip pitanja: viSestruki odabir

Klju¢ne rijeci: Boolean, istina, laz

Odaberi dvije od ovih pet izjava koje opisuju robote.
Noa i Mia se smiju.
Noa, Mia i Lea imaju svaki po dva uha.
Mia ima okruglu glavu i Lea ima dva uha.
Sva tri robota imaju pet prstiju.
Lea ili Noa imaju podignute ruke.
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SAKUPLJANJE MRKVE

u ucenju [

Oznaka zadatka: 2021-CN-03b-eng Tip pitanja: ViSestruki odabir sa slikama

Klju¢ne rijeci: algoritam, programiranje, Eulerov krug

ZADATAK

Zetica iva je ispred svoje kuce. Ona Zeli sakupiti sve rasute mrkve. Da bi ih sakupila,
mora postivati pravilo: po jednoj stazi smije pro¢i samo jedanput

Karta prikazuje gdje se sve mrkve nalaze.

PITANJE/IZAZOV

Postoji vise ISPRAVNIH puteva kojima Iva moZe ici i sakupiti sve mrkve.
Ponudena su Cetiri razli¢ita puta, ali jedan od njih nije ispravan. Ako Iva ide
neispravnim putem ne¢e moci sakupiti sve mrkve.

Koji je to put?

PONUDENI ODGOVORI

TOCAN ODGOVOR

Tocan odgovor je d
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SUDOKU

| 0znaka zadatka: 2017-HU-03
Kljuéne rijegi: sudoku

ZADATAK

Benjamin mora popuniti kvadrat s 9 polja razliéitim sli¢icama
Svaka se slicica smije pojaviti samo jednom u svakom stupcu i svakom retku.

PITANJE/IZAZOV

Nazalost, uspijle samo jednom. Koji je od ovih ispunjenin kvadrata togan?

PONUDENI ODGOVORI

o
@¢|v] |o|v]e]
Jolele] |ve]v]
e
o[¢|v] |v]e]v]
Jolo]e| |efe]s]

TOCAN ODGOVOR

Totan odgovor je: C

OBJASNJENJE

Ostali odgovori su krivi jer barem jedan stupac il redak sadr¥i dva ista oblika.

Veze Radna povisina

& 2°C Cloudy ~ Eldx P HRY

14:15
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KOJE JE TVOJE NINJA IME?

| 0znaka zadatka: 2017-HR-02 ip pitanja: visestruki odgovor
Kljune rijeti: string (niz znakova), kodiranje, dekodiranje

ZADATAK

Jedan dabar Zeli postati ninja toliko jako da je smislio svoje ninja ime.

Koje je tvoje ninja ime?

PITANJE/IZAZOV

Kako se dabar stvarno zove ako mu je ninja ime “zukame moru"?

PONUDENI ODGOVORI
3) Josip
b) Jani
©) Jakov
d) Jurica

TOCAN ODGOVOR

€) Jakov
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Primjer 6. Haljina iz snova w

Katarina Zeli kupiti
haljinu iz snova.

Haljina mora imati: gl BS‘,B

1.kratke rukave, 518 || {1 /i

2.viSe od 3 gumba, WA

3.zvjezdice na rukavima — —
BeaverNova BeaverYorker

U kojoj trgovini se NS AW AT
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Suradnici ALGEBRA
e veania Jrt

LABIRINT

Kljuéne rijeci: Programiranje, uvjetna izjava

ZADATAK
Mala viestica Luna pronalazi skrivenu 3pilju s blagom. Da bi dosla do
blaga, treba proci kroz labirint. U labirintu se nalazi pet razlicitin vrsta
blaga: novéid, rubin, &arobna knjiga, skrinja i Earobni napitak
Luna mora slijediti zadana pravila i ne zna do kojeg ¢e je blaga zadani
put dovesti. Ovo su pravil

Ako postoji moguénost kretanja prema dolje, obavezno idite

dolie (V) ;

Kada ne postoji put prema dolje, idite desno ();

 ne postoji put i dolje ni desno, dite ljevo (<-);
Ne okrecite se natrag i ne letite
gore (1) dok ne dodete do blaga

PITANJE/IZAZOV

Koje ce blago dobiti Luna? Povuci sliku
tognog odgovora na ovaj pravokutnik:

TOCAN ODGOVOR

Togan odgovor je:

OBJASNJENJE

Ruta je prikazana na karti.

Kad Luna ude u 3pilju, mora letjeti prema prvom pravilu. Na prvom krizanju

moZe odabrati hoce li ici lijevo ili desno. Prema drugom pravilu, ona treba

krenuti desno. Na drugom krizanju mora ponovno letjeti dolje jer joj je to
Do o

16:41
1.2023.
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ERERTIX

Dabar Jan lijepi sli¢ice u akvarij. Prvo stavlja travu, zatim w
kamencic¢e, potom ribu i na kraju ronioca.

Primjer 5. Akvarij M ‘
= B —>Q( —

Kako ce izgledati akvarij kada se polijepe sve sli¢ice?
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Oznaka zadatka
2016-SK-06

Zadatak — prenesi na sliku

Baka Zivi u kucici i svake subote posjecuje svoje unuke koji stanuju u jednom od mnogih
stanova u zgradi. Uvijek ide istim putem: Znamo da uvijek posjeti fitnes centar, a prije njega
predahne na klupi ispod stabla. Dok sjedi na klupi jede rolice koje je prije kupila u pekarnici.
Na putu nakon fitnes centra prolazi pokraj 3kole i tamo nudi voce djeci koja se igraju na
Skolskom igralistu. Voce kupuje u trgovini koju posjecuje neposredno prije pekarnice. | da ne
zaboravimo, na samom pocetku svog putovanja, nakon izlaska iz kuice uvijek pozdravi
susjede.

Pitanje
Razmjesti mjesta koja baka posjecuje u pravilan
redoslijed u skladu s pricom.

Odgovor

Baka redom posjecuje ova mjesta: susjedi, trgovina, pekarnica, stablo, fitnes centar, 3kola.

Ratunalna povezanost
adaja pretvori u tocan redoslijed.
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Kutija slatkisa

Oznaka zadatka
2016-US-01

Zadatak — viSestruki odabir
Dabar je dobio puno slatkiga. Zeli ih spremiti u kutiju visine 27 cm. Poslagao je sve slatkige u
kutiju, ali sada ne moze zatvoriti poklopac.

Pitanje
Koji paketi¢ dabar treba izvaditi iz kutije kako bi mogao zatvoriti poklopac, a da kutija bude
puna slatkida?

A) tortice (7 7 cm TORTICE
B) cokolada (3 cm)

C) slatke plotice (5 cm) -
D) zele bomboni (4 cm) 5 cm SLATKE PLOCICE
E) Zvakace gume (5 cm) 4 cm ZELE BOMBONI
F) turski slatkisi (6 cm) 5 cm ZVAKACE GUME

3 cm COKOLADA

6 cm TURSKI SLATKISI

Odgovor
B) Cokolada (3 cm)

Objasnjenje
Visak iznad ruba kutije je 3 cm. Paketi¢ ¢okolade je upravo 3 cm. Kada ga uklonimo, u kutiju
stane najvise moguce slatkisa i poklopac se moze zatvoriti.
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